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 Ata da vigésima quarta sessão ordinária itinerante da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

período Legislativo da Vigésima Legislatura do ano de dois mil e vinte e cinco. Aos vinte e nove 

dias do mês de agosto, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 19h00min, no Barracão da 

Igreja da Comunidade de Barreiras no município de Itaituba, sob a presidência do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, primeiro secretário o vereador Raimison Antônio de 

Abreu Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, abriu a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Adriano de Aguiar 

Coutinho, Antônia Pereira Farias, Edivaldo Bastos Dourado Junior, Elisvaldo Ribamar Silva, 

Emilly Katrinny Silva de Freitas, Evandro Luiz dos Anjos Leitão, Iamax Prado Custódio, Jadson 

Felix da Silva, João Raimundo de Barros Junior, Maria de Almeida Silva, Odinea Serrão Peres, 

Raimison Antônio de Abreu Santos, Thiago Maciel Neves, Valdecy de Araujo Martins, Valdir 

Amadeu da Silva e Washington Ricarlos Pereira Marques. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Valdir 

Amadeu Silva que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO 

EXPEDIENTE: O presidente colocou a ata da ata da sessão anterior do dia dezenove de agosto 

de 2025 para discussão e votação, onde foi aprovada por unanimidade.  Ofício n° 309/2025 de 

autoria do gabinete da Prefeitura Municipal de Itaituba, informa, em atenção aos ofícios de n° 

213/2025, 252/2025 e 290/2025, que os mesmos já foram encaminhados as Secretarias e 

Diretorias do Poder Executivo, para conhecimentos e providências cabíveis: A indicação com 

minuta de Projeto de Lei n° 835/2025 e 842/2025, encaminhados a PGM para análise 

constitucional; Com relação a indicação n° 802/2025 e 840/2025, encaminhados para Secretaria 

Municipal de Educação, para conhecimento e cronograma de projetos de reformas escolares; 

Em referência ao ofício n° 027/2025, informam que a solicitação fora enviada a SEMINFRA, para 

conhecimento e providências cabíveis e; Em relação as indicações n° 990/2025, 804/2025, 

832/2025, 823/2025 e 824/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, 

informam que as indicações foram encaminhadas para as secretarias para conhecimento e 

providências. Memo. n° 032/2025 de autoria do gabinete do vereador Rangel Cruz Moraes, que 

vem através deste, justificar a ausência do vereador, na sessão ordinária itinerante no dia 

29/08/2025 no Distrito de Barreiras, por estar cumprindo agenda em Belém-PA. Memo. n° 

033/2025 de autoria do gabinete do vereador Valdecy de Araújo Martins, que vem através deste, 

justificar a ausência do vereador, na sessão ordinária itinerante no dia 29/08/2025 no Distrito 

de Barreiras, por estar atendendo demandas de Moraes de Almeida e Regiões Garimpeiras, 

neste mesmo dia. Memo. n° 035/2025 de autoria do gabinete do vereador Thiago Maciel Neves, 

que vem através deste, justificar a ausência do vereador, na sessão ordinária itinerante no dia 
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29/08/2025 no Distrito de Barreiras, por estar cumprindo agenda em Belém-PA. Memo. n° 

046/2025 de autoria do gabinete da vereadora Emilly Katrinny Silva de Freitas, que vem através 

deste, justificar a ausência da vereadora na sessão ordinária itinerante no dia 29/08/2025 no 

Distrito de Barreiras, em virtude de estar cumprindo agenda oficial na capital do Estado, tratando 

de assuntos de interesse do Município. Memo. n° 089/2025 de autoria do gabinete do vereador 

Valdir Amadeu da Silva, que vem através deste, justificar a ausência da vereadora na sessão 

ordinária itinerante no dia 29/08/2025 no Distrito de Barreiras, em razão de compromisso 

previamente agendado na Câmara Municipal de Santarém, com o objetivo de discutir a COP30 

e seus impactos, bem como os desafios socioeconômicos, ambientais e de desenvolvimento 

enfrentados pela nossa região. Para Tramitação: Projeto de Resolução n° 021/2025 de autoria 

do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, cria o departamento de apoio às comissões 

da câmara municipal de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 100/2025 de autoria 

do Poder Executivo, declara de utilidade pública municipal a Associação Projeto Somar no 

município de Itaituba-PA, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 160/2025 de autoria do 

vereador João Raimundo de Barros Júnior, dispõe sobre a proibição do uso de grampos 

metálicos em embalagens de alimentos destinadas à entrega, e dá outras providências. Projeto 

de Lei n° 161/2025 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Júnior, autoriza o Poder 

Executivo a instituir o Programa CNH Social no Município de Itaituba, destinado ao custeio da 

primeira habilitação de condutores de baixa renda, com recursos provenientes da arrecadação 

de multas de trânsito. Projeto de Lei n° 162/2025 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Júnior, dispõe sobre concessão de auxílio-aluguel às mulheres vítimas de violência 

doméstica, no Município de Itaituba, e dá outras providências. Projeto de Lei n° 165/2025 de 

autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, estabelece multas e sanções administrativas a quem 

praticar invasões contra propriedades públicas ou privadas no âmbito do município de Itaituba-

PA, e dá outras providências. O vereador Raimison Antônio convidou algumas autoridades da 

comunidade de Barreiras e representantes das comunidades vizinhas para uso da palavra. O 

presidente da Comunidade do Moreira usou a palavra, pedindo que todos os vereadores 

olhassem com carinho para comunidade pois a estrada vicinal que dá acesso a mesma precisa 

de recuperação, bem como melhorias para os moradores. Representante da Igreja Católica 

senhor Marivaldo Nazaré, falou sobre os problemas da comunidade e espera que sejam 

resolvidos com apoio do legislativo municipal. Lembro que já houve uma sessão itinerante par 

transformar a comunidade em distrito e nunca nada foi feito a respeito. Agradeceu a alguns 

vereadores por sempre visitar a comunidade e espera que todos façam o mesmo. Comentou 

sobre a falta de segurança na comunidade e que é rota do tráfego de drogas, pedindo 
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providencias. Finalizou pedindo total apoio aos vereadores para resolverem os problemas da 

comunidade. Presidente da Assembleia de Deus na Comunidade, senhor Flávio Silva, que falou 

sobre os problemas e abandono da comunidade por parte dos poderes municipais. Disse que 

a vicinal está precisando de recuperação, bem como o posto de saúde da comunidade que 

precisa de reformas. Comentou que a comunidade não tem uma escola de ensino médio e 

criticou a obra da orla da cidade que já está deteriorada. Usou a palavra o sub prefeito de 

Barreiras, senhor Miqueias Damascena, falou sobre a relação dos vereadores com o prefeito 

municipal, pois são eles que levarão as demandas e problemas da comunidade, parabenizando 

esta casa de leis pela iniciativa da sessão itinerante. Comentou sobre as necessidades da 

comunidade para que seja feito o término do asfalto da primeira rua, a construção de PM Box 

com policiamento permanente, a construção de uma creche infantil, implantação do ensino 

médio na comunidade, regulamentação da légua patrimonial, reforma dos campos de futebol, 

ampliação do posto de saúde e reforma da quadra poliesportiva, construção de uma calçada 

na orla e reforma do posto de saúde. Falou da necessidade de uma ambulância para a 

comunidade e finalizou pedindo apoio dos vereadores presentes. Usou a palavra o senhor Cley 

Lira, fisioterapeuta e morador da comunidade de Barreiras, agradeceu a todos os presentes em 

especial os moradores da comunidade. Disse que nasceu e se criou na comunidade e fez 

algumas reivindicações que sempre vê na comunidade. Prosseguindo mostrou alguns slides 

com problemas da comunidade pedindo providencias dos vereadores e que levem as 

demandas ao executivo municipal. Falou que deve ser construído um novo posto de saúde e 

finalizou falando do festival de Barreiras que não tem recursos para a realização. Em seguida 

passou se a ORDEM DO DIA:  Com a palavra o vereador Iamax Prado, disse que se intitula 

representante do governo municipal e assume todas as responsabilidades levantadas. Disse 

que foi um dos que fez requerimento pedindo a construção da orla de Barreiras e que a empresa 

que fez a obra é precária. Falou que o aterro usado na obra é de areia e não serviria para essa 

obra. Disse que agora em setembro com asfaltamento da primeira rua, também virá a reforma 

da orla e pediu para fosse construído um calçadão em frente a igreja. Em relação a segurança 

pública, mostrou um áudio do Comandante do CPR-X senhor Marcio Abud, que prometeu 

patrulhamento ostensivo na comunidade para coibir a violência. Disse que será construído um 

PMBox na comunidade. Falou sobre os atendimentos de saúde que poderão ser feitos pela 

UBS Fluvial para os moradores da comunidade e disse que fará um pedido para estadualização 

da estrada de Barreiras e pedirá apoio ao deputado estadual João Pingarilho. Falou sobre a 

situação da BR 163 nos 35 km que precisam ser recuperados e enviará ao governo federal 

pedindo providencias. Finalizou dizendo que trará uma escada para a comunidade e lutará para 

conseguir uma ambulância. Com a palavra o vereador Adriano Coutinho, falou que tem mantido 

um bom relacionamento com a comunidade de Barreiras e parabenizou o presidente pela 
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sessão itinerante. Prosseguindo comentou sobre seus requerimentos e indicações diretamente 

ligadas a comunidade, agradecendo ao apoio do executivo municipal por atender seus pedidos. 

Falou que os moradores não devem se fechar para apenas um vereador e que todos querem 

ajudar a comunidade, enfatizando que já existe um terreno para implantação de um PM Box. 

Continuou comentando sobre suas solicitações pedindo a recuperação da estrada e das pontes, 

bem como o asfaltamento da orla da comunidade e explicou que em setembro a obra será 

iniciada. Falou que está na comunidade desde a manhã de hoje e acompanhou uma ação de 

saúde para os moradores e já levantou algumas demandas na comunidade. Finalizou falando 

do festival de barreiras lamentando que não houve mais e pediu que a comunidade se organize 

para o ano que vem. Com a palavra o vereador Azeitona, desejou bom dia a todos e lembrou 

que já foi agricultor e falou sobre os problemas da comunidade de Barreiras e que esteve em 

Brasília. Disse já fez alguns pedidos para benefício dos moradores da comunidade e em breve 

voltará para ver as demandas solicitadas, pedindo a união e apoio de todos os vereadores. 

Com a palavra a vereadora Odnea Peres, cumprimentou a todos os presentes na sessão e 

lembrou de sua participação na comunidade. Disse que visita muito por aqui e já fez várias 

solicitações e citou que teve 21 votos na última eleição. Sugeriu que o presidente fizesse um 

pacote de demandas e que todos os vereadores assinassem e fosse enviado ao prefeito 

municipal. Falou que a ação de saúde que ocorreu hoje na comunidade foi fruto de um pedido 

seu e agradeceu a secretária de saúde por atender seu pedido. Com a palavra o vereador Hélio 

Silva, cumprimentou a todos os presentes e parabenizou o presidente pela iniciativa de levar a 

câmara itinerante a Comunidade de Barreiras. Falou sobre os problemas da comunidade e que 

a vicinal será recuperada melhorando o tráfego para os moradores, bem como a recuperação 

de comunidades vizinhas, parabenizando o executivo municipal. Disse que todos os vereadores 

precisam ter compromisso com a comunidade pois tiveram votos e que juntos são mais fortes. 

Finalizou deixando seu gabinete a disposição. Com a palavra a vereadora Antônia Borroló, 

lembrou que já houve uma sessão na comunidade de Barreiras e parabenizou o presidente pela 

realização da sessão. Falou que já fez um pedido da ação itinerante para essa comunidade e 

parabenizou a vereadora Odnea Peres pelo pedido e pelo apoio. Comentou que já fez vários 

pedidos para a Comunidade do Moreira e que foram atendidos pelo ex prefeito Valmir Climaco 

e prometeu um posto de saúde para a comunidade. Falou sobre seus pedidos que fez em prol 

de benfeitorias para a comunidade e que tem total apoio do prefeito municipal. Comentou que 

tentará trazer uma ambulância para a comunidade e finalizou agradecendo a todos os 

presentes. Com a palavra o vereador Evandro Leitão, cumprimentou a todos os presentes e 

falou sobre a satisfação de estar participando dessa sessão itinerante. Falou que foi difícil sua 

chegada por causa de uma viagem, mas nunca deixaria de vir prestigiar o evento. Disse que 

tem um carinho imenso pela comunidade e que conhece vários moradores da mesma, 
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enfatizando que tramitarão nessa sessão requerimentos pedindo melhorias para a comunidade 

e citou alguns. Falou sobre a segurança na Comunidade e também tem um requerimento para 

hoje que trata sobre o assunto e o pedido de uma ambulância para Barreiras, bem como a 

construção de um posto de policiamento. Comentou que todos os vereadores façam 

requerimento em conjunto para transformar a Comunidade de Barreiras em um distrito de fato 

e de direito. Finalizou assumindo um compromisso com a Comunidade e agradeceu a presença 

de todos. GRANDE EXPEDIENTE: Requerimento n° 163/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, requer, que seja reiterada a indicação nº 464/2025, a 

qual sugere o serviço de drenagem com uma canalização de esgoto e recapeamento das vias 

públicas do bairro Buriti, aprovada em sessão realizada no dia 29 de abril de 2025, que até a 

presente data não obteve resposta por parte do Poder Executivo Municipal. Aprovado por 

unanimidade. Requerimento n° 164/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira 

Marques, requer que seja enviado ofício ao Excelentíssimo Senhor Deputado Estadual 

Francisco das Chagas Silva Melo Filho (Chicão), Presidente da Assembleia Legislativo do 

Estado do Pará, solicitando respeitosamente a Vossa Excelência, que a Câmara Itinerante COP 

30, seja realizada em nosso município, visando promover o diálogo, a participação popular e a 

construção de políticas públicas voltadas ao desenvolvimento sustentável, em consonância 

com os debates da conferência das partes (COP 30). Aprovado por unanimidade. Requerimento 

n° 165/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, requer ao Executivo 

Municipal, com cópia ao Secretário Municipal de Educação Amilton Pinho, informações sobre 

a execução da Lei Federal nº 13.935/2019, de 11 de dezembro de 2019, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade da prestação de serviços de psicologia e serviço social na rede pública de 

educação básica. Aprovado por unanimidade. Requerimento n° 166/2025 de autoria do 

vereador Washington Ricarlos Pereira Marques, requer, ao Instituto Chico Mendes, de 

conservação da biodiversidade (ICMBIO), a inclusão do município de Itaituba, no Programa 

“Natureza com as pessoas”, recentemente lançado com o objetivo de fomentar o turismo 

sustentável em unidades de conservação federais e áreas de interesse ambiental. Aprovado 

por unanimidade. Requerimento n° 167/2025 de autoria do vereador Washington Ricarlos 

Pereira Marques, requer que seja enviado ofício ao Sr. Paulo Roberto Almeida Ferreira, 

Coordenador do Núcleo Tapajós – SENA, para que dentro das possibilidades e da programação 

do SENAR, seja viabilizada a realização do curso de turismo rural na comunidade de Barreiras, 

preferencialmente no mês de setembro do corrente ano. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1007/2025 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, indica ao Executivo 

Municipal, que viabilize junto a Secretaria de Infraestrutura, o recapeamento da Avenida 

Tapajós, no bairro Pérola do Tapajós, na faixa de retorno para a Transamazônica. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 1009/2025 de autoria do vereador Adriano de Aguiar Coutinho, 
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indica ao Executivo Municipal, que realize a recuperação das galerias de esgoto localizada na 

sétima rua da Cidade Alta, entre 13 de maio e Lauro Sodré. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1015/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao 

Executivo Municipal, a reforma e revitalização dos pontos de moto táxi HMI, Confecções Celma 

e Marechal Rondon com HMI. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1016/2025 de autoria 

do vereador Edivaldo Bastos Dourado Junior, indica ao Executivo Municipal,  

instalação de um semáforo no cruzamento da 23ª rua com a travessa Justo Chermont. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1017/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva, indica ao Executivo Municipal, para a Comunidade de São Luís do Tapajós, os seguintes 

profissionais médicos: clinico geral e dentista de 15 e 15 dias na referida comunidade. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 1018/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos Dourado 

Junior, indica ao Executivo Municipal, por meio do setor competente, a instalação de duas 

lombadas na 34ª rua, no cruzamento com a travessa Raimundo Preto, em ambas as mãos de 

direção. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1019/2025 de autoria do vereador Valdir 

Amadeu da Silva, indica ao Executivo Municipal, reforço da sinalização viária com pintura de 

faixa de pedestres em frente ao Colégio Isaac Newton – Avenida Manfredo Barata, Bairro Boa 

Esperança. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1020/2025 de autoria do vereador Valdir 

Amadeu da Silva, indica a Secretaria de Infraestrutura em parceria com a Secretaria de 

Iluminação Pública, considerando que sejam tomadas providências para a troca de refletores e 

reforma no alambrado e arquibancada do Campo do Poeirinha – 34ª Rua, Bairro Santo Antônio. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1021/2025 de autoria da vereadora Odinea Serrão 

Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de asfaltamento, da avenida central no Distrito 

de Miritituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1022/2025 de autoria da vereadora 

Odinea Serrão Peres, indica ao Executivo Municipal, o serviço de recuperação asfáltica da 

vigésima nona rua, iniciando na BR 230, rodovia Transamazônica ao bairro Piracanã. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 1023/2025 de autoria do vereador Valdecy de Araújo Martins, 

indica ao Executivo Municipal, que se execute com urgência, a construção de lombadas 

elevada, sinalização vertical e horizontal bem como redutores de velocidade dentro do 

perímetro urbano, no distrito de Moraes Almeida. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1024/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita a regulamentação para proibir a circulação de caminhões, carretas e veículos pesados 

no desvio/acesso criado para dar vazão de tráfego ao bairro Nova Miritituba, no distrito de 

Miritituba, estabelecendo perímetro de restrição de 1 (um) quilômetro. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1025/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao 

Executivo Municipal, que Seja feita a conclusão urgente do asfaltamento dos 35 quilômetros 

restantes da BR-163, no trecho compreendido entre o km 30 Campo 
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Verde (município de Itaituba/PA) e o município de Rurópolis/PA. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1026/2025 de autoria do vereador Rangel Cruz Moraes, indica ao Executivo 

Municipal, construir 01 (um) microssistema de abastecimento de água potável (com poço, 

bomba, estrutura armada de concreto e reservatório de água de 10 mil litros) para atender a 

comunidade Santo Antônio, km 42, estrada de barreiras. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1027/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo 

Municipal, a ampliação do atendimento na unidade de saúde do Distrito de Barreiras, município 

de Itaituba, para oferta, em pelo menos uma vez por mês, de atendimento com médico, com 

odontólogo, com psicólogo e com oftalmologista. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1028/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, 

a aquisição de medicamentos para a suprir a necessidade de atendimento na unidade de saúde 

do Distrito de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1029/2025 de autoria do 

vereador Evandro Luiz do Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a construção de um 

posto de policiamento no Distrito de Barreiras, município de Itaituba. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1030/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz do Anjos Leitão, 

indica ao Executivo Municipal, a construção de uma creche no Distrito de Barreiras, município 

de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1031/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz do Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a construção de uma creche no Distrito de 

Barreiras, município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1032/2025 de autoria 

do vereador Evandro Luiz do Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a contratação de um 

servidor para atuar na manutenção da limpeza e ordenamento do cemitério do Distrito de 

Barreiras, município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1033/2025 de autoria 

do vereador Evandro Luiz do Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a criação de uma 

frente de trabalho especificamente destinada à manutenção frequente da estrada de 

Barreiras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1034/2025 de autoria do vereador Evandro 

Luiz do Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a reforma/revitalização da quadra 

poliesportiva do Distrito de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1035/2025 de 

autoria do vereador Evandro Luiz do Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a revitalização 

do campo de futebol do distrito de barreiras, município de Itaituba, com serviços de: nivelamento 

e melhoria do gramado; reforma ou substituição das traves e redes; instalação de alambrado 

ou cercamento adequado e recuperação da iluminação. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1036/2025 de autoria do vereador Evandro Luiz do Anjos Leitão, indica ao Executivo 

Municipal, o resgate do festival de Barreiras, com destinação de recurso específico para o 

evento. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1037/2025 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que 

seja realizada uma Ação de Saúde na Comunidade Ramal União I, com todos os serviços 
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disponíveis. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1039/2025 de autoria do vereador 

Evandro Luiz dos Anjos Leitão, indica ao Executivo Municipal, a contratação de um servidor 

para atuar no trabalho de roçagem e limpeza das ruas do Distrito de Barreiras, município de 

Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1040/2025 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para que 

seja realizada uma Ação de Saúde na Comunidade Pantanal de Areia, com todos os serviços 

disponíveis. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1041/2025 de autoria da vereadora Maria 

de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, junto a Secretaria Municipal de Saúde, para 

que seja realizada uma Ação de Saúde na Comunidade Perpetuo Socorro, com todos os 

serviços disponíveis. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1042/2025 de autoria do 

vereador Thiago Maciel Neves, indica ao Executivo Municipal, a limpeza e construção de meio-

fio na nona rua do bairro Liberdade, no município de Itaituba. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1043/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo 

Municipal, em caráter de urgência, a revitalização e manutenção da orla da Comunidade de 

Barreiras, zona rural do município de Itaituba-Pará. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1046/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

construção de bancos (assentos) na orla da Comunidade de Barreiras, zona rural do município 

de Itaituba-Pará. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1047/2025 de autoria do vereador 

Thiago Maciel Neves, indica ao Executivo Municipal, a criação de Programa Municipal de Apoio 

e Incentivo aos Horteiros do município Itaituba/pa. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1048/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, junto 

a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizada uma Ação de Saúde, na Comunidade 

Crepurizinho, Região Garimpeira, com todos os serviços disponíveis. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1049/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao 

Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto taxista do porto da 

balsa, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do Aeroporto Municipal. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1050/2025 de autoria do vereador Iamax Prado 

Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto taxista 

da Tv. João Pessoa (em frente a lotérica da praça do cidadão), no mesmo modelo que foi feito 

para o microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1051/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita a padronização do ponto de moto taxista da Caixa Econômica Federal, no mesmo 

modelo que foi feito para o microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1052/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao 

Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto taxista da 4º Rua da 

Liberdade (em frente ao supermercado Rodrigues), no mesmo modelo que foi feito para o 
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microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1053/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita a padronização do ponto de moto taxista da 4º Rua da Bela Vista (em frente ao 

supermercado Asa), no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do aeroporto 

municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1055/2025 de autoria do vereador Iamax 

Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a Padronização do ponto de moto 

taxista da Victor Campos, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do 

aeroporto municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1057/2025 de autoria do 

vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização 

do ponto de moto taxista do Hidroviário, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema 

de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1058/2025 de autoria 

do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização 

do ponto de moto taxista da esquina com Justo Chermont, no mesmo modelo que foi feito para 

o microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1059/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita a padronização do ponto de moto taxista da esquina com a 15 de Agosto com Nova 

de Santana, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do Aeroporto 

Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1060/2025 de autoria do vereador 

Washington Ricarlos Pereira Marques, indica ao Executivo Municipal, com cópia ao Secretário 

Municipal de Educação, que sejam adotadas providências para a designação de 01 (uma) 

professora, 01 (uma) cuidadora e 01 (uma) merendeira para atender a Comunidade do Garimpo 

do Mamoal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1061/2025 de autoria do vereador Iamax 

Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto 

taxista Próximo ao INSS, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do 

Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1062/2025 de autoria do 

vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização 

do ponto de moto taxista da Drogaria Nádia, no mesmo modelo que foi feito para o 

microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1063/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita a padronização do ponto de moto taxista da Feira do Produtor Rural, no mesmo 

modelo que foi feito para o microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1064/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao 

Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto taxista do Banco do Brasil, 

no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado 

por unanimidade. Indicação n° 1065/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica 

ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto taxista do Cacau 
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Lanche, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do Aeroporto Municipal. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1066/2025 de autoria do vereador Iamax Prado 

Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto taxista 

do Bradesco, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema de água do Aeroporto 

Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1067/2025 de autoria do vereador Iamax 

Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a padronização do ponto de moto 

taxista da Giorama (esquina com a Lauro de Sodré), no mesmo modelo que foi feito para o 

microssistema de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1068/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja feita a padronização do ponto de moto taxista da Hugo de Mendonca esquina com a João 

Pessoa, em frente a Drogaria Santana, no mesmo modelo que foi feito para o microssistema 

de água do Aeroporto Municipal. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1069/2025 de autoria 

do vereador Iamax Prado Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a revitalização 

de todos os pontos críticos da Orla de Barreiras, com eficiência a passarela onde foi cedido. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1070/2025 de autoria do vereador Iamax Prado 

Custodio, indica ao Executivo Municipal, que seja feito um calçadão de 20x30 em toda extensão 

da Orla de Barreiras, para ser utilizado para eventos, exercícios físicos e lazer. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1071/2025 de autoria do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica ao 

Executivo Municipal, reforço da sinalização viária com pintura de faixa de pedestre em frente 

ao Centro Municipal de Educação Infantil Primeiros Passos, localizado na Quadra 7, s/n, no 

Bairro Residencial Viva Itaituba. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1072/2025 de autoria 

do vereador Valdir Amadeu da Silva, indica a Secretaria de Infraestrutura na pessoa do 

Secretário Municipal Orismar Gomes, considerando que sejam tomadas providências 

para a recuperação asfáltica na rua Flor de Maio, no Residencial Cidade Nova, e que seja 

realizado o estudo técnico, visando avaliar a viabilidade para instalação de um redutor de 

velocidade no referido local. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1073/2025 de autoria do 

vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, a Instalação das centrais de Ar, 

na Unidade Básica de Saúde da Família localizada no Distrito de Campo Verde – km 30. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1075/2025 de autoria do vereador Edivaldo Bastos 

Dourado Junior, indica ao Executivo Municipal, por meio do setor competente, a poda de árvore 

e limpeza no posto de saúde do Jardim das Araras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1076/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, em 

caráter de urgência, a recuperação com empiçaramento da estrada que dá acesso a 

Comunidade Paraná-miry. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1077/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que realize a recuperação 

da ponte do “Zé Ireno” km 19, estrada de Barreiras. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 
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1078/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, junto 

a Secretaria Municipal de Saúde, para que seja realizada uma Ação de Saúde na Comunidade 

Mamoal, com todos os serviços disponíveis. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1079/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, a 

reforma da ponte do km 22. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1080/2025 de autoria do 

vereador Adriano de Aguiar Coutinho, indica ao Executivo Municipal, que realize a 

pavimentação/melhorias da rua principal da orla de Barreiras. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1081/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo 

Municipal, o empiçarramento da ladeira da Vila Agrícola, depois do km17. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1082/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica 

ao Executivo Municipal, o patrolamento do Ramal Nova Aliança. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1083/2025 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo 

Municipal, serviço de pintura da Escola E.M.E.F Professora Maria Rosa Costa da Silva, 

localizada na Comunidade de Pantanal de Areia. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 

1084/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo Municipal, o 

patrolamento da rua principal e travessões da Comunidade São Jorge, São Benedito e São 

Manoel. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1085/2025 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, serviço de recuperação da estrada que dá acesso 

a Comunidade de Nova Olinda. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1086/2025 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, indica ao Executivo Municipal, serviço de construção de 

todas as pontes que dão acesso às Comunidade de Nova Olinda. Aprovado por unanimidade. 

Indicação n° 1087/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica ao Executivo 

Municipal, o patrolamento da Comunidade Ipaupixuna I e Ipaupixuna II. Aprovado por 

unanimidade. Indicação n° 1088/2025 de autoria do vereador Elisvaldo Ribamar Silva, indica 

ao Executivo Municipal, o patrolamento da Comunidade Independência I e Independência II. 

Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1089/2025 de autoria do vereador Jadson Felix da 

Silva, indica ao Executivo Municipal, mutirão de limpeza com patrolamento das ruas da 

comunidade Paraná-Miry. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1090/2025 de autoria do 

vereador Jadson Felix da Silva, indica ao Executivo Municipal, em caráter de urgência, uma 

caçamba em dias de segunda-feira, para coletar os entulhos e lixo produzidos na Comunidade 

Paraná–Miry, especificamente no período do veraneio. Aprovado por unanimidade. Indicação 

n° 1091/2025 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, que 

seja construído um galpão no terreno da antiga CABAL, para abrigar os Feirantes da Praça do 

Congresso. Aprovado por unanimidade. Indicação n° 1092/2025 de autoria do vereador Iamax 

Prado Custódio, indica ao Executivo Municipal, que seja feita a troca do bueiro da 15º rua entre 

13 de maio e Lauro Sodré. Aprovado por unanimidade. Moção n° 23/2025 de autoria da 
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vereadora Antônia Pereira Farias, requer a aprovação da moção de aplausos, ao ex-prefeito 

Valmir Climaco de Aguiar e seu filho Valmir Climaco de Aguiar Filho, pelo brilhante trabalho de 

resgate a uma embarcação que naufragou no Rio Tapajós, em Itaituba, no sudoeste do Pará, 

por volta das 11h da manhã do sábado (23). Na embarcação estavam cerca de 50 

pessoas, todas foram resgatadas com vida. O naufrágio ocorreu durante o retorno dos 

passageiros da Comunidade Pauiní, onde celebravam uma festividade religiosa. Aprovado por 

unanimidade. Não havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

  

 

 

                    Washington Ricarlos Pereira Marques                       Valdir Amadeu da Silva 

                                          Presidente                                                      2º Secretário  


